

Международный терроризм - мистификация XXI века

Лидеры ведущих мировых держав наперебой поспешили объявить 21 столетие эпохой борьбы с международным терроризмом, начиная с Президента США Д. Буша, Президента РФ В.В. Путина и других Западноевропейских государств. У международного терроризма есть свое харизматическое лицо Усама Бен Ладен во главе всемогущей организации Аль-Каеда. Попытаемся отделить апологетов международного терроризма от навязанных всему миру виртуальных стереотипов.

По последним данным, опубликованным в США, в мире насчитывается более 500 террористических организаций и движений, но какими бы они не были большими или фанатичными, сами по себе они не в состоянии решать глобальные задачи, приписываемыми им западными средствами массовой информации. Для этого они должны располагать мощной и эффективной экономической, научно-технической и кадровой базой, современными средствами вооружений, материально-техническим обеспечением по проведению подрывной деятельности и информационной войны. Также, необходимы координирующие органы, масса сторонников в государственных и общественно-политических организациях по всему миру. По существу, проведение крупных террористических актов является армейскими операциями с привлечением массы сил и средств, не доступных любителям или фанатикам. Совершенно определенно можно заявить, что за экстремистами, в том числе исламскими, стоят международные силы, вполне цивилизованные и всеисильные.

Сперва обратим свое внимание на легендарного Усама Бен Ладена. Мы можем о нем уверенно заявить, что он является агентом ЦРУ, организовавшим подрывную деятельность против СССР в Афганистане и движение Талибан там же в дальнейшем. Кроме того, Усама Бен Ладен или его семья являются соучредителями в крупных нефтяных и газовых компаниях совместно с семьей известных граждан Америки бывшего и нынешнего Президентов США Бушей (например, Arbusto Energy, Техас). Учредители и партнеры по бизнесу в компании Carlyle Group в регионах Афганистана, Узбекистана, Таджикистана, Туркмении и Казахстана Президент США Дж. Буш, Вице-Президент США Р. Чейни и всеми любимый Усама Бен Ладен. Вероятно, Буши, по свойски, уговорили его взять на себя роль главного террориста во Вселенной. Усама в настоящее время не прячется в горах Афганистана, а, вероятно, по утрам пьет чай в каком-нибудь кафе Лос-Анджелеса и с удивлением читает прессу о своих грандиозных подвигах, впрочем, иногда для интервью накладывает грим, берет в руки автомат Калашникова (не забывайте об угрозе России!) и грозит Америке из Беверли-Хилз. Как заявил недавно Президент Сирии Башар Ассад в интервью газете Al-Anba, он с трудом представляет себе Усаму Бен Ладена в горах Афганистана без телефонной и компьютерной связи, управляющим крупнейшей в истории сетью международного терроризма Аль-Каеда, что только подтверждает глубину этого блефа.

Одним из первых об угрозе международного терроризма заговорил в России Президент РФ В.В. Путин. Россия с середины 90-х годов подвергается непрерывным атакам со стороны внешних сил, способствующих разрушению и раздроблению страны. Война в Чечне стала порталом проникновения в Россию, так называемого, международного терроризма. В результате в Чечне был организован учебный центр «Кавказ», включающий лагерь «Талибан», и база по подготовке террористов в Панкисском ущелье, Грузия. Связи чеченских экстремистов с руководителями афганского Талибана не нуждаются в доказательствах, а их зависимость от ЦРУ прямая и явная.

Волна террора, захлестнувшего Россию в последние годы взрывы домов, демонстраций, госпиталей, электричек, метро, убийство заложников на Дубровке, имеет интересную особенность. Она заключается в обязательном фиксировании происходящих событий на видеопленку напрямую или с помощью телевидения, а также отсутствием организаций, взявших на себя ответственность за проводимые теракты. Видимо, отснятые материалы не переправляются в Афганистан на ишаках в пещеры Тора-Бора для ознакомления Усамой Бен Ладеном, а сопровождают финансовую отчетность для изучения в Ленгли, ЦРУ. Терроризм в России приобрел конкретные черты бизнеса на крови, чеченские экстремисты нашли хорошего заказчика и сторицей отрабатывают денежные вливания. Суть бизнеса заключается в неэквивалентности получаемых средств на проведение терактов, расходов на их выполнение и платежей семьям смертников. Этот принцип ярко проявляется в деятельности «Черных вдов». Начальство, типа Рамзана, получает сотни тысяч долларов на проведение терактов, оплачивая только сотни долларов за взрывчатку, билеты, проживание и от пяти до десяти тысяч долларов семьям смертниц, приносящих себя в жертву ложным идеям. Разница приносит тысячи процентов прибыли. Работа руководства террористов заключается в нахождении отчаявшихся и несчастных женщин, промывании их мозгов и гарантии помощи семьям несчастных после их смерти, что не влечет никаких расходов, кроме потери времени на длительные уговоры.

Возникает вопрос о финансовых потоках по оплате актов террора чеченским экстремистам, откуда они направляются и почему их никак не удается перекрыть? На него сможет ответить бывший министр финансов Республики Ичкерия. Несмотря на международный розыск Интерпола, он спокойно проживет в стольном граде Вашингтоне и оплачивает заказы на теракты экстремистам, получая деньги от своих хозяев в ЦРУ. Соответственно, такие специальные финансовые потоки никоим образом не могут быть отслежены международным сообществом, даже органами власти США. Характерен также пример Вице - Президента Ичкерии З. Яндарбиева. Этот международный террорист проживал в Катаре, так как добиться его выдачи России не представлялось возможным с явного одобрения США. При этом все забыли, что Катар является крупнейшей базой США в Персидском заливе и штабом по проведению военных операций в Афганистане и Ираке. В день устранения З. Яндарбиева были схвачены три представителя российских спецслужб, причем позднее американцы признали, что сотрудники ЦРУ дали наводку на арест граждан России. Впрочем, это не удивительно, ведь МИД РФ заявил, что указанные лица занимались специальной информационной поддержкой в этом регионе, и, вероятно, их работа представляла угрозу американскому командованию в Катаре. Американцы повесили смерть З. Яндарбиева на них, убив при этом двух зайцев, в том числе решив задачу по предотвращению утечки разведанных в Россию.

Другим фактором подрывной деятельности западных спецслужб на просторах России является насаждение ваххабизма в мусульманских анклавах. Идеологической обработке подвергаются мусульмане России с целью дестабилизации внутренней обстановки, провоцированием межконфессиональных конфликтов и попытками нарушения территориальной целостности России путем образования независимых карликовых государств. При этом нет ни одного прямого доказательства какой-либо выгоды от подобной деятельности любому из Исламских государств, поскольку отсутствуют экономические и идеологические предпосылки.

В конце 2003 года Турция стала мишенью международного терроризма. Как известно, была произведена серия взрывов у синагог, банков и торговых центров. Погибли десятки людей. Ответственность на себя взяла организация «Великий восточный исламский повстанческий фронт», якобы входящий в сеть Аль-Каеда. Кто же наказал Турцию за саботаж нападения на Ирак ордами союзников США?

Очевидно не Аль-Каеда, а США. Турецкие спецслужбы слишком быстро нашли террористов и отнюдь не демократическими методами получили информацию о том, что экстремисты прошли подготовку в лагерях на Северном Кавказе, которые, как уже было показано выше, организованы с помощью и на деньги ЦРУ. Затем в марте 2004 года неожиданно взрывают масонскую ложу в Стамбуле. Какая связь с описываемыми событиями? Прямая: видимо члены масонской ложи, патриоты и мусульмане Турции, не разделяют позицию ЦРУ по вопросу международного терроризма и слишком рьяно переловили террористов «Великого восточного исламского повстанческого фронта», получив компрометирующую ЦРУ информацию, возможно пытками. Этот взрыв лишь предупреждение турецким масонам и всем спецслужбам союзников США.

11 марта 2004 года стало кошмаром для ближайшего союзника США Испании. Взрывы в пригородных электричках Мадрида, около 200 погибших и 1500 раненых. Эти взрывы - братья близнецы взрывов электричек в России. В Западной Европе уже поспешили назвать эти события 11 сентября 2001 года для Европы. Глубина человеческих трагедий неоспорима, виновник уже известен Аль-Каеда. Новый фантом Аль-Каеды «Бригады Абу Хафса Аль-Макри» взял на себя ответственность за эти взрывы. Испанские спецслужбы арестовали возможных организаторов нескольких марокканцев. Выясняется, что они прошли террористическую подготовку в лагерях ЦРУ на Северном Кавказе. Террористы использовали особую пластиковую взрывчатку, указывающую на вероятную причастность к взрывам баскской террористической организации ЭТА. Причем взрывы прогремели за три дня до всеобщих выборов в Испании. Зададимся вопросом: Какое дело Аль-Каеде до внутренних политических проблем в Испании? Проще объяснить события в Испании интересами США в этой стране. Задача - сохранение власти у Народной Партии Испании, полностью поддерживающей политику США. Средства: совершение теракта за 3 дня до выборов, чтобы не было времени найти реальных организаторов взрывов, использование взрывчатки ЭТА, направление расследования по ложному следу - обвинения басков в этом преступлении, победа на волне теракта правящей партии, затем, после выборов, обвинения против Аль-Каеды, укрепление международной коалиции во главе с США по борьбе с международным терроризмом, привлечение новых сторонников. Да и вообще, что-то давно не взрывали в Европе.

Но, как известно, специалисты ЦРУ вновь не учли всего комплекса проблем, и события пошли по другому сценарию. Испанские спецслужбы слишком рьяно принялись за работу и быстро нашли марокканцев, в субботу 13 марта просочилась информация об этом в прессу, баски открестились от этого зловещего преступления, тут же пришлось выпускать информацию о причастности к взрывам Аль-Каеды и на волне народного гнева испанцев за ложь правительства победила оппозиционная партия социалистов. Новый премьер тут же заявил о выводе испанских войск из Ирака до 30 июня 2004 года (впрочем, войсками 2000 человек и назвать-то трудно). Но на траурную церемонию в Испанию приехал Вице - Президент США Р. Чейни с целью выкручивания рук испанцам и направления их на истинный путь. Позиция Испании, как известно, стала прецедентом подтверждения победы террористов над одной из крупных Европейских держав, которая после теракта изменила свой внешнеполитический курс, что является фактическим поощрением терроризма. Думается, США со временем изменят свою позицию по этому вопросу, так как даже видимость поражения им на руку в глобальной виртуальной игре по борьбе с международным терроризмом.

Итак, о причастности ЦРУ к взрывам в Испании говорят следующие факты: использование взрывчатки популярной у ЭТА, купленной у бывшего шахтера Хосе Эмилио Суареса, причем на севере Испании в зоне ответственности ЭТА, перевозка марокканцами взрывчатки на странном авто, которое во время перевозки было

нормальным (по дороге полиция останавливала его для проверки), а когда перевозка завершилась, автомобиль объявили в угон (классический прием для заметания следов ЦРУ), марокканцы, прошедшие подготовку в лагерях на Северном Кавказе, время проведения терактов, внешнеполитические цели США, словесная риторика якобы представителя Аль-Каеды, взявшего на себя ответственность за взрывы, террористический акт против крестоносцев (смотри любую публикацию времен холодной войны о крестовом походе против коммунизма).

Только Европа оправилась от шока, как в конце марта 2004 года прогремела серия взрывов в Узбекистане, далеко от Испании, но также подвергшемуся атаке террористов Аль-Каеды. Погибли и были ранены десятки людей в мусульманской стране. Чем же узбеки не угодили Аль-Каеде? А произошли незримые международной общественности процессы, заключающиеся в том, что «Газпром» монополизировал фактически весь газовый и нефтяной экспортный бизнес из Узбекистана, выдавив с марта 2004 года всех конкурентов. В том числе и известную компанию Carlyle Group. Вполне резонно, что цивилизованные семейки Бушей, Бен Ладенов и Чейни решили громко напомнить о себе обнаглевшим узбекам серией терактов.

Вернемся ретроспективно к более ранним событиям. После 11 сентября 2001 года США немедленно напали на Афганистан с целью уничтожения движения Талибан и Аль-Каеды. Для решения этой задачи были предприняты меры по созданию антитеррористической коалиции, которую тут же возглавили США. Была привлечена Россия в качестве союзника и посредника для военного проникновения в Среднюю Азию, оперативно были получены военные базы на бывшем советском пространстве и были даны разрешения на использования воздушного пространства России и союзников для пролета самолетов коалиции. Штаты развели Россию как в детском саду, пообещав пряник за хорошее поведение в виде партнерства по борьбе с несуществующим врагом, но при этом забыли дать съесть этот пряник. США, таким образом, решили свои давнишние планы по проникновению в Среднюю Азию, военного присутствия в Афганистане, взятия под свой контроль наркотического трафика из Афганистана, физического устранения своих бывших союзников моджахетов. Как известно, в результате военной операции были захвачены сотни талибов и, так называемых, членов Аль-Каеды, которые были переправлены без суда и следствия на военную базу Гуантанамо. Большинство этих людей являются гражданами различных государств мира, в том числе США и Великобритании. Трудно представить в современном мире большего нарушения прав и свобод людей, принадлежащих демократическому сообществу, и подвергшихся пыткам и унижениям по прихоти одной сверхдержавы. В итоге многолетних страданий, эти пленные постепенно отпускаются домой без предъявления каких либо обвинений, что доказывает ссылку на принадлежность этих пленных к Аль-Каеде как пропагандистский блеф. Тем более, что ЦРУ таким незамысловатым образом пополняет ряды своей зарубежной агентуры, предоставляя свободу заключенным, вероятно, за согласие на сотрудничество.

В марте 2003 года США напали на независимый Ирак, осуществив свою розовую мечту по уничтожению диктатуры Саддама Хусейна. Как известно, поводом для нападения послужили якобы наличие у Ирака оружия массового поражения и поддержка Хусейном международного терроризма. Все эти посулы оказались блефом, но США пришли все-таки в Ирак с одной позитивной целью в перспективе - для установления демократии.

После окончания военной фазы в Ираке началась непрерывная террористическая война, причем с момента прихода к власти оккупационного режима целью террористов являются местные органы самоуправления, исламские лидеры, мечети, участки полиции и новых вооруженных сил Ирака, а отнюдь не солдаты коалиционных сил.

Как недавно заявил представитель командования США в Ираке, американцы определяют на причастность местных террористов к Аль-Каеде по простому принципу «Это всякий, кто хотел бы причинить вред войскам коалиции, Ираку и вообще всему миру». Командование также заявило, что большее беспокойство в последнее время вызывают не местные боевики и бывшие члены партии БААС, а члены международной террористической организации. Крайними опять стали члены Аль-Каеды, хотя любому логически мыслящему человеку понятно, что Аль-Каеда не будет убивать своих братьев мусульман, а должна бороться именно с войсками коалиции. Обобщая картину современного Ирака можно отметить, что натравливание друг на друга шиитов и суннитов, курдов и иракцев, простых иракцев на членов партии БААС и т.п., выгодно только для США. Долговременная дестабилизация Ирака и региона в целом, необходимость размещения войск в разрушенном государстве, доступ к нефтяным запасам, осуществление принципа «разделяй и властвуй», возложено именно на ЦРУ с уже большим опытом проведения подобных мероприятий. При этом не стоит забывать, что на проведение войны в Ираке тратились средства налогоплательщиков США, а прибыль от восстановления Ирака и продажи его нефти будут получать конкретные частные компании и затягивание военной операции дает новые заказы Военно-Промышленному Комплексу США.

Безусловно, переломный момент в истории - 11 сентября 2001 года. Катастрофа вселенского масштаба для США и всего прогрессивного человечества. Гибель тысяч людей, граждан различных национальностей. Крушение символа демократического мира башен-близнецов Всемирного Торгового Центра, нападение на здание Пентагона. Угон 4 самолетов в одно и то же время, использование смертников пилотов, прошедших подготовку в США, масштабные разрушения от акции. Такой террористический акт случился впервые в истории. По своим масштабам он сродни крупной армейской операции, очевидна длительная и тщательная подготовка, при этом достижение цели осуществлено путем использования минимума материальных и технических средств. Весь мир впервые в реальном времени наблюдал происходящие события по телевидению и, что самое главное, по Интернету. Ответственность за этот террористический акт немедленно приписали Аль-Каеде. Его якобы осуществили члены сети Аль-Каеда под руководством Халида Шейх Мохаммеда. Можно лишь точно утверждать, что пилотами смертниками были граждане Саудовской Аравии, в том числе Халид Аль-Михдхар и Наваф Аль-Хазми. По данным американских источников Халид Шейх Мохаммед планировал эти акты на территории Афганистана еще с 1996 года. Об этом событии написано и сказано уже столько, что не стоит углубляться в подробности. После 11 сентября 2001 года в США начинается новый виток запугивания местного населения. Рассылка десятков писем с белым порошком, в котором обнаруживаются споры сибирской язвы. США в очередном шоке. Закладывается информация в сознание миллионов американцев и граждан всего мира о необходимости борьбы с оружием массового поражения, в частности, якобы располагаемым Ираком под руководством Саддама Хусейна. Трудно предположить более неудачный способ для распространения сибирской язвы в США, чем рассылка писем с порошком. Вернее сказать, что выбран наиболее безопасный способ запугивания населения США для формирования общественного мнения об угрозе Аль-Каеды и сопутствующих режимов и организаций. Отметим, что штаммы сибирской язвы в этих пакетах имели американское происхождение. С момента описываемых событий прошло уже несколько лет. В настоящее время Сенат и Конгресс США проводят независимые расследования этих актов терроризма. Что касается писем с язвой, то про них тихо - мирно забыли, хотя само название «сибирская язва» смахивает на привет с любовью от России (населению не стоит забывать своего врага номер один).

Относительно угонов самолетов и дальнейших событий выясняется, что администрация США под руководством Президента США Дж. Буша была в курсе подготовки пилотов, граждан Саудовской Аравии, но ничего не предприняли, чтобы остановить их. Отметим, что идея крушения небоскребов тараном самолета принадлежит Голливуду и ЦРУ, т.к. существует целый ряд фильмов, компьютерных игр на эту тему. Даже в память симуляторов по обучению пилотов гражданских самолетов в США были заложены сценарии атак небоскребов и конкретно башен-близнецов Всемирного Торгового Центра. Смею предположить, что Администрация США и не собиралась что-то делать для остановки террористов, так как это входило в их планы по дальнейшему развитию событий в США и мире. Это означает, что ЦРУ США осуществило организацию и проведение террористических актов в США, связанных с угоном самолетов или не препятствовало их проведению, что одно и то же, а также причастно к распространению писем с сибирской язвой, используя для этих целей мусульманских фанатиков с дальнейшим обвинением Аль-Каеды в этих преступлениях.

Результатом борьбы с терроризмом в США стало грандиозное наступление на гражданские свободы и личную неприкосновенность, повсеместное нарушение демократии, привлечение союзников по всему миру для организации тотальной слежки за людьми, запугивание общества противостоянием западного мира мусульманскому, разделение мира на своих и чужих.

При всей совокупности событий последнего времени не стоит забывать, что с 1968 по 1980 г.г. были совершены около 6700 террористических актов, в результате которых погибли 3668 и ранены 7474 человека. В настоящее время акты террора продолжают во всем мире, начиная с взрывов в Индонезии, унесших жизни сотен австралийских граждан, на Балканах, Северной Африке, в Палестине и Израиле. Фактическая эскалация террористической деятельности, усложнение ее характера, изощренности и анти гуманности террористических актов является вторичным фоном, лежащим на искусственно созданный спецслужбами западных стран вектор развития международных отношений с наличием демонизированной силы Аль-Каеды во главе с Усамой Бен Ладеном. С сожалением приходится констатировать переход экстремистских организаций Палестины с методов национально-патриотической борьбы к актам террора с использованием смертников, навязанных популяризацией средствами массовой информации новых методов борьбы Аль-Каеды, изобретенных службами ЦРУ. Априори вмешательство спецслужб западных стран в деятельность международного терроризма вывело конфликт на Ближнем Востоке на новую спираль непримиримых противоречий, что окончательно дестабилизирует Израиль на долгие годы и делает население Израиля и Палестины разменной монетой и заложниками борьбы с международным терроризмом под руководством США. Причем современный терроризм стал одним из направлений бизнеса на крови, так как согласно исследованиям ученых и специалистов, совокупный бюджет в сфере террора составляет до 20 миллиардов долларов ежегодно.

Вопрос о том, почему именно мир ислама стал оплотом международного терроризма, до сих пор остается до конца неизученным и непонятым специалистам во всем мире. Ответ на этот вопрос, видимо, заключается в том, что ислам тут не причем, а он является жертвой интересов известных структур.

Распад и фактическое уничтожение СССР привело к финалу эпоху противостояния Западных демократий и коммунизма, возглавляемых соответственно США и СССР. Тем самым холодная война как крестовый поход против коммунизма завершилась победой Запада. Правящие клики в США и Великобритании столкнулись с проблемой дальнейшего развития западной демократии давний и ненавистный враг в лице России (СССР) превратился в демократическую державу со всеми внешними атрибутами цивилизованной и свободной страны, но при этом

Западным странам просто необходим внешний враг, даже виртуальный - типа ветряных мельниц или компьютерных монстров. Россия в своем ущербном современном виде продолжает пугать Запад и он не успокоится пока не раздробит страну на десятки карликовых государств и физически не уничтожит население, но сделать это в условиях демократии не представляется возможным, т.к. прямая агитация в пользу уничтожения России полностью дискредитирует правящие круги. С другой стороны, в современных условиях ведение «горячей» войны приведет если не к уничтожению жизни на Земле, то к гибели сотен миллионов людей, но при этом ежегодно гибнут десятки тысяч людей от несчастных случаев, аварий, техногенных катастроф и природных катаклизмов.

Холодная война не закончилась, а была продолжена в виде международного терроризма. Правящие клики США и Великобритании сделали свой выбор в пользу искусственной организации разгула международного террора, уже громогласно заявив на весь мир, что 21 век является эпохой борьбы с международным терроризмом. При проведении террористических актов, даже на их собственной территории, гибнут сотни и даже тысячи людей, но эти потери выглядят как естественная убыль населения, не выходящая на катастрофический уровень. Козырная карта в виде международной борьбы с терроризмом дает массу возможностей для окончательного уничтожения России, как главной цели Запада, с одной стороны, силовые решения проблем с неудобными государствами в мире вплоть до военного вмешательства (Афганистан, Ирак), достаточно лишь обвинения в поддержке международного терроризма, постепенную ликвидацию гражданских свобод и демократических завоеваний своего собственного населения, постановка полностью под полицейский контроль граждан не только своих, но и других стран, посещающих Западные демократии в качестве туристов, студентов, рабочих и бизнесменов. Для этой цели используются компьютерные сети, банки данных, видео наблюдение, прослушивание разговоров, нарушение тайны переписки, цензура, биометрические данные в паспортах, снятие отпечатков пальцев при получении виз и т.д. и т.п. Доходит уже даже до абсурда, что если невинная шутка про бомбу на борту самолета или маникюрные ножницы в дамской сумочке могут стать основанием лишением свободы для шутника на несколько лет (к примеру, в России есть сотни анекдотов про террористов, и если рассказать такой анекдот в неудачном месте в США, то можно запросто получить несколько лет тюрьмы).

В конце 90-х годов правящие клики США и Великобритании поставили своим спецслужбам задачу сфабриковать внешний образ врага Западной демократии, годный для употребления в течение десятилетий. ЦРУ явно не балует появлением новых идей, достойных для подражания (может быть проблема в отсутствии кадров из России). Стандартные клише стереотипов ярко проявляются в деятельности Голливуда. Сначала боевики пугали с экрана западного обывателя красным медведем, русскими гориллами, пьющими водку и разговаривающими на совершенно непонятном языке, пишущими на кириллице с ужасающими буквами типа «Я», «И», «Ъ». Затем появились китайцы со своими иероглифами и красными звездами, северные корейцы, промелькнули злодеи из Южной Африки, потянулись новые русские мафиози и, наконец, киноиндустрия, а с ней и ЦРУ, устремили свой взор на Исламских экстремистов и террористов. Кровавых и фанатичных, в масках и с автоматам Калашникова в руках, как непременным атрибутом новых антигероев. Кроме того, по мнению руководства США и Великобритании мусульмане принадлежат к другой вере и цивилизации (хотя этот аргумент не выдерживает никакой критики), вечно поют намазы по несколько раз в день на непонятном и страшном языке, пишут совершенно немыслимой арабской вязью. Главарем исламистом был назначен давний друг Президентов США Бушей Усама Бен Ладен, хотя его лицо напоминает иконописный лик мудреца, а не дьявола во плоти, но спецслужбы решили, что такое

противоречие будет выглядеть ужаснее.

Самым диким изобретением ЦРУ стали, безусловно, террористы-смертники и идея воспитания и подготовки их на базе сектантских направлений ислама типа вахабизма. Безусловно, смертники после теракта не могут быть пойманными и допрошенными, что умывает руки истинным заказчикам преступлений. Но при этом используется чисто западный подход для стимулирования смертника, кроме попадания в рай, естественно. Это выплата денежной компенсации семье в размере, превышающим многолетний доход нищих людей, но, по западным меркам, сравнимой с месячной зарплатой специалиста 5-10 тысяч долларов. Одним из проколов ЦРУ является вложение в уста якобы международных террористов выражений типа «борьба с крестоносцами», «с крестовым походом». Этот словарь холодной войны нам хорошо известен, и тем более его авторы. Другими провокациями ЦРУ служат примеры давления на Китай, что он якобы до 2001 года занимался подготовкой международных террористов, призывы Аль-Каеды к народу США принять ислам (какое дело мусульманам до Америки?), непрерывные нападки на Россию как, например, утверждения представителя Аль-Каеды Аль-Завахири, что они располагают ядерным оружием, купленным или похищенным из России. Складывается ощущение, что следующий крупный теракт с использованием радиоактивных отходов произойдет на территории США перед выборами президента в ноябре 2004 года, при этом до 1 ноября 2004 года администрация Дж. Буша поймает наконец-то Усама Бен Ладена. Использование радиоактивных элементов создаст только большой шум и панику, но не реальную опасность для жизни людей. И следующие 4 года правления республиканской администрации ознаменуют потоки крови и слез, которые захлестнут мир в жерле вулкана международного терроризма.

Происходящие события прекрасно укладываются в новомодную теорию заговора (конспирации), опираясь на которую можно утверждать, что генератором идей террора как средства и инструмента политической борьбы и мощной базой международного терроризма являются правящие клики и спецслужбы США и Великобритании, а мир ислама является марионеткой в их руках. Эти круги несут полную ответственность за формирование State-Supported International Terrorism (Международный терроризм, поддерживаемый государством).

В рамках теории заговора (конспирации) становятся понятны события последних лет - проводимая Западом политика двойных стандартов, недовольство ПАСЕ действиями России в отношении Чечни и Северного Кавказа, нападение НАТО на Югославию и кризис в Косово, присутствие многочисленных религиозно-этнических общин или диаспор экстремистского толка на территории США и Великобритании и их негласная поддержка, продолжение войны на Ближнем Востоке, государственный терроризм в отношении Афганистана и Ирака, нагнетание страха и неуверенности в завтрашнем дне на территории своих собственных стран, искусственное ограничение прав и свобод граждан, необходимых якобы для их собственной защиты.

В свете нашей интерпретации событий необходимо сделать выводы и предпринять следующие шаги:

1. Всем демократическим странам, в том числе России первой, выйти из созданной под эгидой США антитеррористической коалиции;
2. Западным странам и их союзникам переосмыслить свое место в мировой истории и сделать выбор в пользу сохранения демократических ценностей;
3. Прекратить снабжение и обмен секретной информацией со спецслужбами США и Великобритании в связи с использованием полученной информацией против добровольных помощников;
4. Довести до сознания народов США и Великобритании глубину мистификации и обмана собственного народа правящими кликами, демократическим путем сместить правящие режимы и привлечь их к политической и уголовной

ответственности;

5. Разъяснить исламскому миру, что он не является врагом, а входит составной частью в мировое сообщество цивилизованных стран.

Для политического и идеологического противостояния теории и практики заговора (конспирации) необходимо вернуться к истокам демократии, защиты прав и свобод людей, сформулировав эти принципы в виде **концепции ортодоксальной демократии**, не испорченной ложными ценностями и избытком богатства Запада.

В плане реализации **концепции ортодоксальной демократии** основное бремя ответственности ложится на современную Россию как проводника нового взгляда на старые ценности. Россия как прародитель и колыбель народов западных и восточных цивилизаций должна занять центральное место в защите прав и свобод людей во всем мире. Только мирное и цивилизованное соревнование идей демократии, сосредоточенных в США и России, остановит эпоху международного терроризма, поставит на место зарвавшиеся круги Запада, направит мир в направлении процветания независимо от вероисповедания и наличия материальных ценностей.